

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 19 АПРЕЛЯ 2013 г.

*Информировать
вовремя
и объективно!*

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ РАБОТАЕТ

В городской администрации состоялось заседание совета директоров под председательством Александра Березкина, руководителя арматурного завода «Гусар». В работе совета приняли участие глава города Ю.Гришкин, председатель горсовета Н.Балакин, ответственные лица администрации, другие официальные лица.

Первым в повестке дня значился вопрос о подписании соглашения с предприятиями города по работе добровольной народной дружины. Комитет ДНД и Организация добровольческого корпуса, созданного из двух преступлений, о сущности работы дружины, в составе которой сейчас 40 человек, и ее результаты. Так, в первом квартале 2013 года дружинниками проведено 75 профилактических рейдов, выявлено и изъято 49 единиц оружия и различных правоохранений, оказано содействие в раскрытии двух преступлений. Проверяются условно осужденные лица, неблагонадежные семьи и подростки; проводятся профилактические беседы с гражданами, а также с дружинниками на общегородских культурно-массовых мероприятиях, патрулируют места массового пребывания молодежи. Очевидно, что дружины - дело нужное, а результаты их работы говорят сами за себя. Образование устава дружины и его регистрация вместе со сотрудниками полиции в одном патруле. Члены ДНД премируются в размере 400 рублей ежемесячно за три и больше число дежурств.

Прозрачность просьбы к директорам предпринимательских организаций о создании ДНД из числа их работников (по 5-10 человек). Это позволит активизировать работу по охране общественного порядка, а в конечном итоге будет способствовать усилению мер безопасности на улицах города. Последовательность вынесена на заседание и должна быть выполнена. Ильин поспешила ответить. Она касалась статуса дружины, его социальной защищенности, правовой базы деятельности, структуры формирования ДНД. Были изучены пожелания директоров на тему создания добровольной дружины с хозяйственными руководителями в этом направлении. Ю.Гришкин отметил, что во всем нужна ясность, а А.Березкин предложил обратиться в Законодательный Собрание области с инициативой о выражении просьбы працерам добровольческой дружины или обращения областного парламента с соответствующей законодательной инициативой в Госдуму. В целях директоров предпринимателей положительные отнеслись к идею кадрового укрепления городской ДНД.

С сообщением об основных итогах летней содоровитительной кампании и задачах на предстоящий летний период выступил начальник управления образования В.Биткина. Веря Александровна обратилась к директорам с просьбой помочь своим работникам в добровольческой деятельности и соревнованиях. В летних соревнованиях, организованных для представителей компаний, котировок и направить в их адрес специальные письма, а также лично переговорить с руководителями. Председатель совета директоров «Стеклостроя» В.Морев считает, что нужно активизировать систему взаимоотношений между предприятиями и школами, использовать их для помощи малоимущим семьям (это кроме работников собственных предприятий). Ю.Гришкин обратился с вопросом к руководителю ДНД о возможности открытия в участии предприятия в решении подобных городских проблем. В ответ французский коллега через переводчика объяснил, что считает такое сотрудничество с городом необходимо, но не всегда возможным. Тогда же Юрий Гришкин, инициатор летних соревнований, подчеркнул, что эти спортивные мероприятия признакомаются не посредственно во Франции, и в полемике с партнерами по бизнесу он на морем отставивать свои идеи. По мнению Александра Березкина, это вид благотворительной деятельности, и Жан Батист сказал, что именно с этих позиций и будем проводить соревнования с руководителями.



И.Орлова (слева) и Л.Волкова.

Д.Грибов, и.о. замглавы города, подняв вопрос о дополнительном освещении улицы Транспортной - участке длиной 0,65 км от автобусной остановки «Баутекс» до остановки «Гусевская». Светлану сказали, что существующие здания светильники установлены ООО «Гусар», требуется установить еще три спорта и оборудовать ляты светильников. Было решено обратиться за содействием к руководителям «Баутекса» и других фирм, расположенных в квартале бывшего завода «Ширмыши».

В качестве информации Юрий Гришкин просил рассмотреть выпустление директора «Водоканала» Геннадия Сигалева о ситуациях с городским бауми - на проспекте 50 лет Советской Власти, которая оста-



ководители не против помочь вновь создаваемому учебному центру, но вопрос с безопасностью передвижения школьников надо изучить, побороне и внести его к нему в ближайшее время.

В разделе «Разное» председатель городского совета ветеранов Л.Волкова говорила о мероприятиях, связанных с праздничным сезоном. Для Годовщины Победы в честь и в ознаменование цветов к братской могиле простирали по традиции 8 мая, а 9 мая организовывали на площади Свободы праздничную программу. Речь также шла о праздновании Дня рождения (124 года) и тружеников тыла (115 лет).

Морев вернулся разговор в разрез оздоровления детей, на этот раз - через оборудование закрытого искусственного катка и бассейн. Возможна, даже создать некую фирму, учрежденную членами совета директоров для строительства этих объектов. Ю.Гришкин понял, что такая идея, в то же время она обратила внимание директоров на бывший бассейн завода стеклопоковки, который вполне можно восстановить и переименовать в честь Юрия Гришкина в целом.

А.Березкин предложил подключить к этому делу более широкий круг предпринимателей и организаций, предпринимательские структуры, а не только промышленные заводы. Также предложено включить в план привлечь в короткие сроки.

По итогам заседания глава города Юрий Гришкин констатировал, что совет директоров выходит на более высокий уровень работы, а если попытаться создать новый юридический документ, то как представительству в числе учредителей гусевских предпринимателей, то многие городские проблемы будут решаться более основательно.

С.ФРОЛКИН.
Фото автора.

**ВДОВАМ
И МАТЕРИЯМ
ВЕТЕРАНОВ
БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ
- МАТЕРИАЛЬНАЯ
ПОМОЩЬ**

По 3000 рублей во Владимирской области ко Дню Победы получат вдовы и вдовцы военнослужащих, погибших в период Великой Отечественной войны, воян с Финляндии и Японии, умерших инвалидов и участников боевых действий, военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел России, погибших при исполнении служебного долга.

С инициативой оказать единовременную материальную помощь выступила врио губернатора Светлана Орлова, которая спрашивается, что дополнительная социальная поддержка не является вакханкой для этих людей. На реализацию данного закона будет направлено 28,4 млн рублей.

**ПРЕЗИДЕНТ
ОТМЕТИЛ ЗАСЛУГИ
ВЛАДИМИРСКОГО
МАШИНОСТРОИТЕЛЯ**

8 апреля врио губернатора Светлана Орлова посетила Владимирский электромоторостроительный завод, где в торжественном обстановке вручила нагрудные знаки «Заслуженный машиностроитель Российской Федерации» ветерану предприятия Александру Худикову. Почетное звание присвоено ему Указом Президента России Владимира Путина.

«Александр Дмитриевич Худиков - это гордость и легенда обладминистрации. Он показал, что еще не одно десятилетие мы будем поминать его работу, внедренные им инновации, разработки, которые сегодня распространяются по всей России», - отметила С. Орлова.

**НОВЫЕ
ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОРЫ**

Врио губернатора Светлана Орлова и вице-губернаторы, назначенные до конца года, в Владимирской области - заместители губернатора по социальной политике Колюкова, Михаила Юрьевича и заместителя губернатора - Госсекретаря (руководителя аппарата) - Невзорова Сергея Михайловича. Они приступили к работе с 11 апреля текущего года.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

1,247 млрд рублей

Было начато строительство в 2013 году на ремонт внутрикрайней дорожной сети муниципальных образований области. По словам врио губернатора С. Орлова, основным требованием при проведении дорожно-ремонтных работ, помимо качества, станет использование материалов владимирского производства.

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЗОРНЕНИЕ

№28
19 апреля 2013 г.
**ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ**

ДНЕВНИК ВРИО ГУБЕРНАТОРА

СВЕТЛАНА ОРЛОВА: «МЫ БУДЕМ ПОДДЕРЖИВАТЬ СВОЕГО ПРОИЗВОДИТЕЛЯ»

В течение минувшей недели в ходе рабочих визитов в Ступинский и Гусь-Хрустальный районы, общаясь с представителями местных администраций, врио Губернатора неустанно подчеркивала, что деятельность областной администрации всегда будет направлена на поддержку и продвижение владимирской продукции.

Посетив Гусевский Хрустальный завод, С. Орлова выразила намерение оказать содействие в решении вопроса о включении предприятия в федеральную программу поддержки народных промыслов.

Кроме того, экономическая поддержка администрации региона было дано

получение прорабаткой в дальнейшем предпринятиями Владимирской области из федеральной программы по линии Минпромторга, направленные на брендирование отечественной продукции в условиях вступления России в ВТО.

«ПОКУПАЙ ВЛАДИМИРСКОЕ»

12 апреля врио Губернатора Светлана Орлова провела совещание по вопросам продвижения товаров местных производителей на приемлемых магазинах под брендом «Покупай Владимирское».

Как показывает мониторинг торговой деятельности, доли продукции местных производителей в общем объеме всех реализованных продовольственных товаров составляет всего 8-10%. В основном, это хлебобулочные изделия, молочная и мясная продукция.

Такое отношение крупных торговых сетей к местным производителям врио губернатора назвала «хамством» и привела руководителю супермаркетов активнее закупать и выставлять на полки свои магазины владимирскую продукцию.

Для решения этой проблемы С. Орлова предложила создать на территории области региональные логистические центры, в которых бы концентрировалась местная промышленность для дальнейшего ее распределения в торговые сети и магазины.

«У нас должно быть конструктивное выстраивание работы. Если вы нашли позицию не принимаете, то мы используем другие инструменты. По всей области создадим маленькие компактные магазины «шаговой» доступности. В этих магазинах будут объединены по 3-4 наших производителя. Областная администрация по-

ГОСПОДДЕРЖКА АГРИБИВА В ПРИОРИТЕТЕ

Вопрос сбыта продукции на внутреннем рынке был поднят



Врио губернатора Светлана Орлова высоко оценила качество владимирской продукции.

на встрече С. Орловой с руководителями ведущих сельскохозяйственных предприятий области, посвященной вопросам увеличения государственной поддержки молочной отрасли.

ДЛЯ ПРОДВИЖЕНИЯ НА РЫНОК ТОВАРОВ МЕСТНОГО ПРОИЗВОДСТВА В ОБЛАСТИ БУДУТ СОЗДАНЫ РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЛОГИСТИЧЕСКИЕ ЦЕНТРЫ

Напомним, что во Владимирской области производство молока - основное направление животноводства. Этим видом деятельности занимаются 128 хозяйств (68%). В 2012 году ими произведено 328 тысяч тонн молока. Для того, чтобы реализовывать продукцию у себя в регионе, аграрии вынуждены продавать молоко в соседней Нижегородской области.

Врио Губернатора сообщила, что планирует обсудить этот вопрос с молокоперерабатывающими компаниями. Для сущесвования вопросом для людей от земли остается проблема уточнения нормативов закупочных цен на молоко. При средней стоимости лит-

ра молока (по данным агравира) 19 рублей, закупочная цена составляет 16,8 рублей.

В этом году Владимирская область получила средства из федерального бюджета в размере 450 млн рублей, которые направляются на поддержку сельхозпредприятий. Плюс к этому областной бюджет дополнительно выделяет 28,5 млн рублей. В итоге субсидии на литье произведенного молока получаются 1,5 рубля. Эти деньги будут переделены аграриям 20 апреля. Кроме того, до этого уже направлено около 600 млн рублей субсидий процентных ставок по кредитам.

Светлана Орлова отметила, что поддержка сельхозтоваропроизводителей отныне станет долгосрочным приоритетом при распределении дополнительных доходов регионального бюджета.

«Мы ни в коем случае не отставим вас один на один с этой проблемой», - заверила аграрии Светлана Орлова.

НА КОНТРОЛЕ ОБЛАСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ - ПАВОДКОВАЯ СИТУАЦИЯ

Органы власти всех уровней должны уделять особое внимание обеспечению безопасности населения в период паводка и оперативно реагировать на изменения текущей обстановки. Об этом заявила врио губернатора области Светлана Орлова на внеочередном заседании областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, состоявшемся 9 апреля. Подъем воды, начавшийся на минувшей неделе, говорит о начале активной фазы паводка.

По данным владимирского управления гидрометеорологии и мониторинга окружающей среды, повышение уровня воды в реках до максимальных значений ожидается в третьей декаде апреля - начале мая. Активность весеннего половодья в Клязьме и Оке может составить 15-25 дней, на остальные реки срока с 7 до 20 дней. Отмечается, что в этом году к нам может присоединиться население Судогодского, Ковровского, Александровского районов.

Светлана Орлова обратила внимание, что подобная ситуация, к примеру, в Судогодском районе повторяется уже больше двух десяти-

летий подряд. Врио Губернатора считает, что в среднеречной стратегии развития региона необходимо отразить возможность переселения граждан из постоянно затапливаемых территорий.

С. Орлова: « Особое внимание - системе оповещения! »

В общей сложности в зоне риска проживает свыше 7 тысяч человек. Как сообщил начальник ГУ МЧС по Владимирской области Владислав Белозеров, с 9 апреля силами аварийно-спасательных и авиаэскадрильи МЧС проводится

ежедневный мониторинг ситуаций с воздуха. Департамент здравоохранения было дано поручение проверять запас лекарств в тех районах, которые могут оказаться «отрезанными» от «большой земли». Врио Губернатора неоднократно обращала внимание глав муниципалитетов на необходимость чистоты четких и отложенных действий в время паводка и, главное, на необходимость соблюдения системы оповещения.

«В чрезвычайной ситуации каждый отвечает за свое направление - кто-то за людей, кто-то за питание, кто-то за лекарства. И так у нас будет всегда. Все мы помним, что случилось в Крымске. Особое внимание - система оповещения! Каждый четко должен знать логистику, бояевые точки, как помочь людям», - обратилась к главам, сказала Светлана Орлова.

Пресс-служба администрации области.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ОБЛАСТИ

ВЛАДИМИР КИСЕЛЁВ:

«Областной закон защитит жителей от произвола управляющих компаний»

Выплаты вдовам и родителям погибших в вооруженных конфликтах, усиление контроля над управляющими компаниями и изменение подведомственности регионально-государственного турисма - повестка дня внеочередного заседания Законодательного Собрания была насыщенной и серьезной.



Совместная работа Законодательного Собрания и администрации области начала приносить первые весомые результаты. На внеочередное заседание областного парламента были поставлены вопросы, имеющие большое значение для жителей области. При этом инициатива появления законопроектов принадлежала как депутатам, так и врио губернатора.

- Началась открытая и конструктивная совместная работа законодательной и исполнительной ветвей власти на благо жителей области, - отметил председатель Законодательного Собрания Владимир Киселев, член Президиума регионального политсовета партии «Единая Россия». - Очень важно, что теперь все серьезные мероприятия проводятся совместно врио Губернатора и областными парламентариями, что мы работаем в едином ключе.

Активность области внесла на рассмотрение Законодательного Собрания законопроект о единовременной выплате семьям некоторых категорий военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел. Это было неожиданная реакция врио губернатора Светланы Орловой на обращение жителей одной из территорий нашей области.

В закон предусмотрена социальная поддержка для особой категории граждан – вдов и вдовцов погибших или умерших участников Великой Отечественной войны и других вооруженных конфликтов, а также вдов и родителей военнослужащих и сотрудников ОВД, погибших при исполнении служебных обязанностей. Право на единовременную выплату в размере 3 тысяч рублей, причем никаких заявлений людям писать не придется – в администрации области есть списки всех, кто входит в указанные категории. Порядок выплат будет установлен отдельным постановлением губернатора. Депутаты поддержали предложение законодателя.

На многих актуальных оказался и законопроект, регулирующий отдельные вопросы в сфере жилищных отношений на территории области. Он был инициирован Владимиром Киселевым и председателем комитета по экономической политике и собственности Игорем Першином.

Как показали выездные дни в территории области и организованное Законодательным Собранием «горячая линия», масса жалоб жителей связана со

сферой жилищно-коммунального хозяйства, в том числе с деятельностью управляющих компаний. Разработанный депутатами документ позволяет собственникам квартир платить за услуги управляющими компаниями.

Законопроект должен обеспечить добросовестное выполнение управляющими компаниями своих обязанностей, в частности – раскрывать информацию о своей деятельности. К сожалению, некоторые организации так прятут сведения от граждан в своих сайтах, что даже их современные технологии не могут их выявить. И эта информация подается в таком виде, что жители порой просто не могут в ней разобраться, - объяснил Владимир Киселев.

По мнению депутатов, исправить ситуацию в сфере ЖКХ позволит усиление государственного и общественного контроля. Будет создано управление по реальному контролю за деятельностью управляющих компаний, состав которого будет утверждаться губернатором. Контролирующие органы появятся и на муниципальном уровне. Они будут следить, например, за состоянием мест общего пользования в многоквартирных домах, за тем, как поддерживается чистота и порядок в подъездах, как проводится уборка придомовых территорий, как решаются жалобы граждан. Для оценки соответствия услуг управляющим компаниям стандартам качества будут привлекаться эксперты. А прозрачность работы организаций, управляющих многоквартирными домами, должна быть обеспечена специализированный интернет-портал, который объединит информацию по всем управляющим компаниям.

Еще один важный вопрос на повестке дня – изменение подведомственности сферы туризма. Такая инициативой в ЗС вышла администрация области с подачей врио губернатора Светланы Орловой. Отныне региональным туризмом будет управлять департамент культуры.

Законодательное Собрание завершилось приветом председателя ЗС Владимира Киселева к депутатам оказать посильную помощь детям-сиротам. В регионе стартовала совместная с областной администрацией акция по сбору средств детям-сиротам, в том числе и приобретение жилья. Напомним, что ранее парламентариев уже взяли шефство над детскими домами нашего региона, которые они регулярно посещают, отдавая не пустыми руками.

Пресс-служба ЗС.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

19 апреля 2013 г.

ПРОВЕРКУ ПРОШЛИ НА ОТЛИЧНО

У каждого из нас свежие воспоминания о горячем лете 2010 года, когда наш Гусь-Хрустальный район оказался буквально в огненном огне. Этой самой стала и машина, спасшая нас всеми уроком выживания! Вот же перечень противопожарного оборудования содержит 63 позиции. У нас теперь есть не только нескользкий видов тракторов (колесные, лесопарковые, гусеничный, с бульдозерным отвалом), погрузчиков, автомобилей и тракторов, но и бульдозер на болотном ходу, пожарный автомобиль, автотехнический экскаватор-погрузчик и 2 трактора для перевозки гусеничной техники.

Однако процесс тушения лесогородного пожара подразумевает и наличие различного мелкого инвентаря: пожарных стволов, рукавов, бензопил, погрузчиков, погрузчиков-экскаваторов, спецтехники и многое другое. И этого в национальном парке достаточно. Кроме всего прочего, в течение зимы госинспектор парка и другие ответственные лица прошли обязательное обучение.

Таким образом, проверка показала, что национальный парк «Мещёра» в приемлемости к пожарам пока вне конкуренции. И, даст Бог, так оно будет всегда.

Т.МАРКОВА, пресс-секретарь ГФБУ НП «Мещёра».



СОЦИАЛЬНАЯ ПЕНСИЯ ДЕТЬЯМ-ИНВАЛИДАМ И ИНВАЛИДАМ С ДЕТСТВА I ГРУППЫ ВЫРОСЛА ДО 8 860 РУБЛЕЙ

С 1 января 2013 года увеличена социальная пенсия детям-инвалидам и инвалидам с детства I группы. Соответствующий федеральный закон подписал Президент РФ Владимир Путин. С учетом проведенной 1 апреля индексации указанная социальная пенсия составляет 8 861 рубль, 54 коп.

Эта мера повышает уровень материального обеспечения 455 семей, имеющих детей-инвалидов и 195 инвалидов с детства I группы. Выплаты социальной пенсии в новом размере начнутся с марта 2013 года.

Поскольку пенсия увеличена с 1 января, в мае семьи получат не только саму пенсию, но и разницу между ее новым и полученным размером за период с января по апрель (за январь–март доплату до размера 8 704 рублей, за апрель – доплату до размера 8 861,54 рубля с учетом ранее выплаченной пенсии).

Также напоминаем, что в соответствии с Указом Президента РФ от 26 февраля 2013 года №175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы», с 1 января 2013 года устанавливаются ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным лицам, которые осуществляют уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы (одиноко (одиноким) или опекуном (попечителем)) – в размере 5 600 рублей, другим лицам – в размере 1 200 рублей.

Ежемесячные выплаты производятся к установленной ребенку-инвалиду и инвалиду с детства I группе пенсии в период осуществления ухода за ним.

Управление ЛОР в г. Гусь-Хрустальном.

СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

Проходивший в г. Гусь-Хрустальном 11-12 апреля I Молодежный форум «Мы выбираем жизнь» на базе ГСК, приуроченный ко Дню Борьбы с наркоманией и антинаркотической работой молодежных представителей всего города, был посвящен теме здорового образа жизни. Проблема наркомании не оставила равнодушными никого. Много раз обсуждалась тема зависимости от наркотиков, но решение ее зависит от осознания молодежи, что болезнь наркомании уничтожает в нашей жизни и не надо это заменять дурманом, приводящим к болезни и смерти. Об этом и говорили на форуме.

И. Тарлакова, ведущая мероприятия, рассказала, что находившиеся в зале, активно участвовали в обсуждении данной проблемы. Всем были предложены задания, например, выбрать самые важные лекции, которые были способны помочь учащимся избежать зависимости от наркотиков. В Уловковском колледже РФ и др. Ребята активно и аргументировано отвечали на каждый поставленный вопрос. никто не был равнодушен и безучастен в этот момент. было организовано общее голосование присутствовавших по вопросам: есть ли увлечение, достаточно ли проводят спортивные занятия для здоровья в нашем городе, есть ли знакомые, принимающие наркотики, алкоголь (по поводу

этого вопроса выслушнулась буря эмоций), знают ли присутствовавшие, где можно приобрести наркотики и т.д.

Интересные были презентации студентов ГСК и БГУ. Так, учащиеся колледжа изложили тему «Современные наркотики», а также рассказали о сказке «Снежная королева». Герда в поис-



ФИЗКУЛЬТ-УРА!

ВОЗРОЖДЕНИЕ «БЕЛОЙ ЛАДЬИ»

Шахматы - древнейшая народная русская игра. Но давно не проводились турниры по шахматам «Белая ладья». Учредители учащихся школ № 1 и № 2 организовали № 1 прошлый такой турнир, чтобы выявить сильнейших для участия в первенстве города. Все игры проходили по круговой системе. Победители определялись по наибольшему количеству очков. В результате упорной борьбы чемпионом школы на шахматы стал ученик 7 «А» класса Юлия Ковалева, а второе и третье места заняли ученицы между собой Андрия Леонтьев (8 «А» класс) и Иван Жбанов (5 «А» класс). После окончания соревнований все победители были награждены грамотами.

В весенние каникулы в городском шахматном клубе прошли игры на первенство города среди школьников. От средней школы № 1 участвовали две



№ 15 и № 7. Виктория Ковалева, ученица 8 «Б» класса, стала обеими ветеранами «Белой ладьи». Вторая команда школы заняла пятое место. Молодцы! После гордого турнира ребята стали кодить на тренировки в городской шахматный клуб к тренеру Андрею Земцову.

С. ВОЛЧЕНКОВ,
учитель физкультуры
средней школы № 1.

поглядел туда, и вновь встретил С. Овсянкина. Поговорив со спортоменом, Валерий решил серьезно заняться гиревым видом спорта. Эта встреча повлияла на всю его жизнь. В «Гусь-Хрустальном» Валерий устроился работать на предприятие «Ветропрараты». Директор Л. Язев приветствовал развитие спорта и давал возможность заниматься. В городе В. Аксентьев начал заниматься с единомышленниками Тимофеевым, Борисовским, Сокуркиным и Ильмировым. Вместе они создали команду тяжелых атлетов. С 1977 по 1978 годы к ним присоединились еще несколько человек, и стало возможным спортивное питание на базе спортклуба «Локомотив».

С малых лет Валеря занимался хоккеем, футболом. Но все это не увлекало, исколкал что-то свое. Во Владимире юноши увлекся тяжелой атлетикой, занимался на стадионе «Торпедо» в группе под руководством тренера А. Мулевы. В 1979 году принял участие в первых дружинных соревнованиях по виду спорта. С этого момента увлечение тяжелой атлетикой стало главным в жизни Валерия Петровича. Благодаря тренеру А. Мулеву, он во время службы в армии в г. Хабаровске (1979-1977 г.) попал в спортивную, на базе которой проходили подготовку все тяжелые спортсмены того времени. Тренерами руководили олимпийские чемпионы Кирсанов и Кирсанова. Кирсанов, это поистине ком знаток спорта, который был мастер спорта международного класса Сергея Глотов. Валерий Петрович, вспоминая о той поре, говорит, что это было сердце спорта. А еще он сожалеет, что не поступил тогда в Хабаровский институт физкультуры. Огромное впечатление на Валерия произвел Чемпионат «Дружбы народов», где тяжелоатлеты из Овсянкина и Меленка Владивостокской области, участники соревнований по виду спорта, перед которым очень зинтизовались, попали. Перед окончанием службы Валерий принял участие в соревнованиях по тяжелой атлетике, проходивших в Польше, где занял 4 место в личном зачете.

Отслужив, В. Аксентьев вернулся домой, и в дальнейшем с помощью отца вернулся на афишу о проходившем в г. Суздале чемпионате России по гиревому спорту. На следующий день он

команды. Первая в составе Юлия Шурьина, Андрея Леонтьева, Ивана Жбанова, вторая - Рената Евдокимова, братьев Халатовых - Олега и Евгения.

В турнире команды были разбиты на две подгруппы. Наша команда попала в первую группу, где еще играли ученики из школ № 4 и № 15. Вторую группу играла у школы № 5 и своих товарищей по школе № 1, но проиграла школе № 4, вышла в финал, где играла с ребятами из школы № 15 и № 7. Виктория Ковалева, ученица 8 «Б» класса, стала обеими ветеранами «Белой ладьи». Вторая команда школы заняла пятое место. Молодцы! После гордого турнира ребята стали кодить на тренировки в городской шахматный клуб к тренеру Андрею Земцову.

Предстоящий чемпионат - юбилейный, и поэтому отношение к нему особое. Главный судья соревнований -

С.

С 20 апреля начнется Чемпионат по мини-футболу среди ветеранов от 40 лет и старше. Организаторами первого чемпионата были Ю. А. Фильков и Ю. И. Трушин, он проводился в спортивном зале ПУ-47. Тогда чемпионом стала команда «Дзержинец» под руководством Ю. И. Трушиной и тренера В. И. Филькова.

Во втором чемпионате организаторами стала команда «Химик» с членом А. В. Паушиным, которая стала чемпионом города. Начиная с третьего чемпионата, игры стали проводиться в лучшем спортивном зале города, с/х имени А. В. Паушина. В этом чемпионате второй год подряд победителем стала команда «Химик», в дальнейшем она занимала первое место в первенствах четырех лет. В эти годы чемпионами становились «Орбита», «Динамо», «Текстильщик», «Орбита» - «Динамо», «Текстильщик», а в последних двух чемпионатах - «Эстакада». Единственная команда, которая не пропустила ни одного чемпионата - «Орбита».

Предстоящий чемпионат - юбилейный, и поэтому отношение к нему особое. Главный судья соревнований -

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ
www.vesti33.pro № 28
19 апреля 2013 г.

СОРЕВНУЮТСЯ ВЕТЕРАНЫ

председатель городской федерации футбола Э.Г. Коненева.

Приглашаем болельщиков посмотреть игры, в которых участвуют лучшие игроки 80-х годов прошлого столетия.

КАЛЕНДАРЬ ИГР

20 апреля:

«Эстакада» - «Орбита» в 10:00;
«Химик» - «Текстильщик» в 11:30

(игра приходит в Гусь-Хрустальный технолого-технический техникум).

21 апреля:

«Химик» - «Орбита» в 10:00;
«Текстильщик» - «Эстакада» в 11:00

(все игры проводятся в с/х имени А. В. Паушина).

20 апреля с 11:00 до 15:00 пройдет второй чемпионат по мини-футболу среди ветеранов памяти Ю. И. Трушин. Турнир проводится в зале Гусь-Хрустального технолого-технического техникума. В нем примут участие две городские команды «Текстильщик» и «Химик», команды г. Меленки и Касимова Рязанской области.

А. МАЛЫШЕВ,
зам. председателя городской
федерации футбола.

ДОРОГА К ПОБЕДАМ!

В нашем городе живет много замечательных, увлеченных, талантливых людей, которые стараются делами прославить свою малую родину, любимый город. Одним из таких энтузиастов является В.П.Аксентьев.

Родился Валерий Петрович в 1957 году в с. Трофимовка Павловского района, где его родители осваивали целину. В 1977 году семья переехала в другой район, село Аксентьевка, которое называлось в то время Борисоглебским. Валерий начал учиться в школе. Затем они перебрались в г. Александровка, где энергично развивался и работал стекольный завод. После окончания восьмилетки В.Аксентьев поступил в училище № 13 и освоил профессию водителя. По распределению Валерий попал в г. Касимово и закончил вечернюю школу младшей.

С малых лет Валеря занимался хоккеем, футболом. Но все это не увлекало, исколкал что-то свое. Во Владимирах юноши увлекся тяжелой атлетикой, занимался на стадионе «Торпедо» в группе под руководством тренера А. Мулевы. В 1979 году принял участие в первых дружинных соревнованиях по виду спорта. С этого момента увлечение тяжелой атлетикой стало главным в жизни Валерия Петровича. Благодаря тренеру А. Мулеву, он во время службы в армии в г. Хабаровске (1979-1977 г.) попал в спортивную, на базе которой проходили подготовку все тяжелые спортсмены того времени. Тренерами руководили олимпийские чемпионы Кирсанов и Кирсанова. Кирсанов, это поистине ком знаток спорта, который был мастер спорта международного класса Сергея Глотов. Валерий Петрович, вспоминая о той поре, говорит, что это было сердце спорта. А еще он сожалеет, что не поступил тогда в Хабаровский институт физкультуры. Огромное впечатление на Валерия произвел Чемпионат «Дружбы народов», где тяжелоатлеты из Овсянкина и Меленка Владивостокской области, участники соревнований по виду спорта, перед которым очень зинтизовались, попали. Перед окончанием службы Валерий принял участие в соревнованиях по тяжелой атлетике, проходивших в Польше, где занял 4 место в личном зачете.

Отслужив, В. Аксентьев вернулся домой, и в дальнейшем с помощью отца вернулся на афишу о проходившем в г. Суздале чемпионате России по гиревому спорту. На следующий день он



тренировки с тренерской деятельности. С 1988 г. в с/х им. А. В. Паушина проводился набор детей, желающих заниматься тяжелой атлетикой. Около 80 детей ходили на тренировки в с/х им. В. И. Петрова, самому младшему было 11 лет. За время существования данного направления многие воспитанники достигли высоких результатов, выступали на различных соревнованиях. Вот некоторые из них: С. Хвостиков, Р. Шаталов, О. Руть, А. Алексин, Д. Орлов, А. Пузарев, Д. Карапападис (сейчас мастер спорта международного класса), К. Комов и другие. Сегодня можно сказать, что из числа своих воспитанников на жизненном пути, но всегда будут благодарны тренеру за спортивную закалку и дисциплину. Вместе с маленькими и юношами занимаются и девочки, которые также показывают отличные результаты. На данный момент в секции идет занятия по пауэрлифтингу (10 ребят). Сегодня под руководством тренера Валерия Петровича заняты 48 юношей и четыре девушки. На соревнованиях команда гусевская выступает вместе с командой из п. Добринино, тренирует которую Валерий Степанов.

Валерий Петрович добился больших результатов, оцененных медалями, кубками, наградами. Много грамот и благодарственных грамот получено в различных соревнованиях. Золотую медаль Международного турнира по гиревому спорту памяти В.Омельченко в 2012 году, золотую медаль Чемпионата мира по двореоборью в гиревом виде (толок и рывок) в феврале 2013 г., и, собственно целый ряд полученных в марте 2013 года орден «КрЫлатый лев» за выдающиеся заслуги в деле воспроизводства традиций и культуры гиревого спорта. Конечно, и каждое достижение своего воспитанника В. Аксентьев воспринимается как личную победу.

В. Аксентьев в это время совмещал

тренерскую деятельность. С 1988 г. в с/х им. А. В. Паушина проводился набор детей, желающих заниматься тяжелой атлетикой. Около 80 детей ходили на тренировки в с/х им. В. И. Петрова, самому младшему было 11 лет. За время существования данного направления многие воспитанники достигли высоких результатов, выступали на различных соревнованиях. Вот некоторые из них: С. Хвостиков, Р. Шаталов, О. Руть, А. Алексин, Д. Орлов, А. Пузарев,

Д. Карапападис (сейчас мастер спорта международного класса), К. Комов и другие. Сегодня можно сказать, что из числа своих воспитанников на жизненном пути, но всегда будут благодарны тренеру за спортивную закалку и дисциплину. Вместе с маленькими и юношами занимаются и девочки, которые также показывают отличные результаты. На данный момент в секции идет занятия по пауэрлифтингу (10 ребят). Сегодня под руководством тренера Валерия Петровича заняты 48 юношей и четыре девушки. На соревнованиях команда гусевская выступает вместе с командой из п. Добринино, тренирует которую Валерий Степанов.

Валерий Петрович оказывает семье: супругу Галину Владимировну и четверо детей (Владимир, София, Наталья, Дарья). Дети тоже увлекаются пынинским спортом и неоднократно участвовали в соревнованиях.

В. Аксентьев считает, что для достижения результатов необходимо соблюдать режим питания, занятий, сна, обязательно принимать витамины, быть целеустремленным и настрояенным на победу. Надо есть спортивный дневник и выполнять рекомендации. Немаловажен правильный отдых, т.е. ослабление нагрузки.

Большая часть жизни этого замечательного человека отдана спорту, подготовке юных тяжелоатлетов. Вся работа над собой, с воспитанниками нацелена на победу, на выполнение результатов, благодаря которым о городе Гусь-Хрустальный сможет увидеть большая страна.

Н. ВЛАДИМИРОВА.

